

问暖



同一小区供暖咋“冷热不均”

新楼温度能达20多度,旧楼只有15度

本报12月4日讯(记者 宋昊阳)4日,奎文区华光苑小区的部分居民向本报反映,他们小区的供暖情况不是太好,室温在14度到16度左右。4日,记者调查发现,华光苑小区的旧楼普遍供暖情况不理想,而新楼的室温却很高。对此,捷能热力公司称将派专人进行测温并调试设备。

4日下午,记者来到位于奎

文区东风街文化路附近的华光苑小区,住在7号楼的陈女士告诉记者,她家现在使用暖气片供暖,但是室温一直不是很高,也就在十四五度左右,在屋里需要穿着毛衣、羽绒背心等御寒。

随后,记者来到该小区6号楼,住在6号楼的李女士告诉记者,尽管她家住在3楼,上下楼都有供暖,但是屋里仍然不暖和,

只有15度左右,而且往年的供暖状况也一直不是很理想。随着天气的转冷,李女士希望供热单位能够将该小区的供热温度提升一些。

记者了解到,该小区并不是所有住户家里的供暖情况都不好,住在13号楼的王先生告诉记者,由于他所住的13号楼是前几年刚盖的新楼,家里使

用地暖供热,而且上下楼也供暖,因此家里的温度能够维持在20度左右,温度最高的时候能达到23度左右。

随后,记者来到了华光苑小区物业办公室,物业人员告诉记者,该小区有150户居民住在90年代左右建成的旧楼,还有250户居民住在前几年刚盖的新楼。相对来说,由于旧楼使

用暖气片供热,楼层保温效果也不好,因此住在旧楼的居民家里供暖情况要比新楼差不少。

4日下午,记者联系到了为该小区供热的潍坊捷能热力公司,一位工作人员称将于近日派人去该小区测温,如果供暖温度不达标的话,将对供暖设备进行调试,争取将供暖温度提上去。

新龙湾小区:总算能供上暖了

4日中午得到答复:6日将正式供暖

本报12月4日讯(记者 董惠)进入11月份以来,新龙湾小区的供暖问题一波三折,能否供上暖也成为牵动小区居民神经的一件大事。4日,记者采访了解到,在经过市区两级主管部门、小区街办、开发公司等多方面的协调下,小区居民终于盼来了暖心事。6日,小区将正式开始供暖。

4日上午,记者来到位于健康街、四平路交叉口附近的新龙湾小区。走进小区大门后,记者就看到不少裹着棉衣的小区居民正聚集在物业办公室里。采访后,记者了解到,原来,今年供暖开始前,热力公司对小区供暖设备进行验收,发现了诸多问题,未能在法定供暖时间供上暖。后来,在多方协调下,小区建起了换热站,并铺设了蒸汽管道,供暖设备终于符合供暖需求,并于近日贴出通知

收供暖费。

可不料,小区居民却又被告知因供暖率达不到要求,或将不能供暖了,小区居民原本放下的心又悬了起来。

在了解到小区供暖情况后,市区两级供暖主管部门、开发商、街办在4日来到该小区,并积极协调为小区居民供暖。到4日中午时,小区居民终于盼来了令大家安心的答复。尽管小区供暖率仍达不到要求,但今年暂时由开发公司接管运营换热站,并于6日24时正式为小区居民送上暖。同时,供暖费收取期限也将延长3天,以便因各种原因未缴纳供暖费的小区居民能及时交上费。目前,小区各栋楼注水打压也已基本完毕,等在6日时,小区居民将用上暖。

通知

各位业主:地暖管道从今天开始注水打压请户内留人,以防有漏水情况造成损失。打压依次从:7#、8A、8B、8C、6#、5#、2#、4#、1#、3#

新龙湾物业处
2012-12-1 日

“室内温度14度,请加热”

保利汽修厂宿舍供暖不理想,居民在换热站门口写“意见”

本报12月4日讯(记者 于潇潇)4日,家住保利汽修厂宿舍的市民李女士向本报反映,供暖以来,家里的温度始终上不去,最高也就15度。记者走访发现,该小区供暖普遍不太理想,为此,居民用马克笔在换热站的门口写上了“室内温度14度,请加热”的话,希望有关部门能给予解决。潍坊市热力公司称将尽快协调进行调试。

4日下午四点,记者来到位于工福街保利汽修厂宿舍7号楼的李女士家。李女士穿着羽绒服和棉拖鞋,家里的暖气片摸上去只有些许温度。在朝南的卧室墙上挂着一支温度计,此时显示的温度在14度和15度之间。

而在斜对面的朝北卧室,温度则明显比南面卧室还要低。李女士称,这还不是最低温度,晚上的时候家里的暖气片根本就是凉的,室温也就达到十二三度。北面卧室本来是女儿的房间,因为太冷,女儿现在与李女士住在一起。

“交了取暖费,还得开着电暖气才能睡觉。”李女士对此很不满意,她告诉记者,前年家里供暖的温度也始终不达标,供热公司在实地测量后,退给她一半的取暖费。去年自己一家干脆搬到婆婆家去住。今年再度面临这个问题,自己很担心这个冬天要怎么过。

李女士所住的房子位于五楼,为顶层。记者随即来到其他居民家中询问情况,三楼东户的居民家中显示温度为十六度,该居民告诉记者,晚上温度稍低些,但也在十五度左右。其他居民家中温度基本在十六度左右。

记者来到该小区的换热站看到,换热站的大门紧锁,但里面的机器在运转。换热站的大门上,有居民用马克笔写着“室内温度14度,请加热”,“11点,晚上没气,暖气片是凉的,不信,请到户中量”等字样。

记者联系了潍坊市热力公司,一位工作人员称,会尽快核实情况,并对该小区进行调温,让居民过好冬。



李女士家中的温度还没有达到15度。

2012中国·潍坊岁末精品汽车展示交易会

主办单位: 潍坊报业集团、齐鲁晚报
承办单位: 潍坊晚报、齐鲁晚报
展会地点: 潍坊富华国际会展中心(东风东街与东方路交叉口北)
展会时间: 2012年12月14日—16日(周五、周六、周日)

诚招:冠名、协办单位 门票广告

倒计时: 9 天

绿色环保、时尚消费、实现有车梦想

年度最后的购车良机 车商最大的优惠力度
 经销商年度冲刺时刻 最强势的宣传力度

参展品牌:

车展团购电话: 96663

车展咨询电话: 0536-8196263 8538720

